

## 1.1 Bursa de Training Generală

Scop	Dezvoltarea profesională a cardiologului tânăr la început de carieră
Țintă	Medicii rezidenți de an mic (pot aplica cei care au parcurs minim 12 luni de rezidențiat și nu au încheiat încă anul 3 de rezidențiat); obiectiv principal de training – dobândirea de aptitudini clinice generale într-un centru de excelență din străinătate; fără obiectiv specific unui subdomeniu, flexibil în tipul de activitate ce o vor desfășura în stagiul.
Durata	3-6 luni
Selectia centrelor participante	Candidatul va găsi și contacta un centru pentru desfășurarea stagiului. Obținerea acceptului nu este obligatorie înainte de aplicarea pentru bursă. În cazul în care un candidat primește bursa dar nu reușește să primească acceptul unui centru în termen de 6 luni de la publicarea rezultatelor, poate solicita sprijinul SRC/CTC.
Proces de selecție	<b><i>Etapa 1 – Evaluarea documentației de susținere (vezi secțiunea 2.1)</i></b> <b><i>Etapa 2 – Distribuirea candidaților către tipul de bursă (vezi secțiunea 2.2)</i></b> <b><i>Etapa 3 – Interviu și evaluarea finală a candidaților (vezi secțiunea 2.3 – Bursa de training generală)</i></b>
Finanțare	Finanțare fixă de 2000 €/lună. Bani se vor transfera în contul beneficiarului în două tranșe, prima cu o lună înainte de începutul stagiului și a doua la jumătatea stagiului.
Suport administrativ	Avantajul selectării unor centre a priori este ca vor fi deja cunoscute cerințele administrative pentru practica medicală, iar perioadele de efectuare a stagiilor vor putea fi flexibile, pentru a nu îngreuna procesul. Medicii rezidenți sunt încurajați să selecteze unul din stagiile clinice de pregătire pentru a echivala durata petrecută în centrul extern. Câștigătorii vor fi încurajați să aleagă un centru într-o țară în care vor putea desfășura activitate clinică în condiții sigure și etice. Candidații sunt încurajați să fi obținut deja documentele necesare practicii medicale în centrul ales. Dacă acest lucru nu este posibil, iar în decurs de 12 luni de la acceptarea

	<p>aplicației candidatul nu a obținut dreptul de practică medicală în țara unde se efectuează stagiul, atunci bursa va fi anulată și se va trece în bugetul din anul viitor sau se va reface call pentru o noua aplicație.</p>
Proces de evaluare continua a stagiului	<p>Medicul rezident va ține un Jurnal personal al activităților săptămânale (axat pe noi aptitudini, abilități practice) care va fi trimis către SRC la finalul stagiului.</p> <p>La finalul stagiului medicul rezident va evalua experiența dobândită într-un scurt raport.</p> <p>La finalul rundeii de stagii se va organiza o întâlnire a bursierilor, la unul din congresele SRC, unde se vor discuta aspecte legate de experiențele lor, feedback etc.</p>
Prelungirea bursei, condiții de finanțare	<p>SRC nu va asigura prelungirea finanțării burselor sub nicio circumstanță. SRC nu condiționează acordarea burselor de obligații contractuale, loc de muncă, decizia de prelungire a stagiului prin alte surse de finanțare.</p> <p>În cazul excepțional în care se constată grave nereguli (etice, legale, de practică medicală), SRC își asumă dreptul de a retrage finanțarea cu aprobarea Board-ului și a centrului de pregătire extern.</p> <p>Finanțarea burselor se va face direct prin SRC, indiferent de sursa inițială a bugetului, pentru a nu crea candidaților conflicte de interese.</p>